	1. Выполни вычисления:

· а) 2376 * 84 =              5037 * 28 =              679 * 620 =
· б) 246400 : 800 * 700 =                   5340 : 60 * 56 =

2. Реши задачу:

От одной платформы одновременно в противоположных направлениях отошли два поезда. Скорость движения одного поезда 40 км/ч, а другого — 30 км/ч. Через сколько часов расстояние между поездами будет 280 км?
3. Решите уравнение:          ( Х – 245 ) : 12 = 80
4. Реши задачу:
Периметр квадрата равен 16 см. Из трех таких квадратов сложили один прямоугольник. Найди периметр и площадь этого прямоугольника.
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Периметр квадрата равен 24 см. Из трех таких квадратов сложили один прямоугольник. Найди периметр и площадь этого прямоугольника.
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